*. РАСЧЁТ И ПОСТРОЕНИЕ КАРТОГРАММЫ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ НАГРУЗОК

*. 1 Построение картограммы электрических нагрузок

Картограмма представляет собой размещенные на генеральном плане цеха окружности (дуговые диаграммы), площадь которых соответствует в выбранном масштабе расчетным нагрузкам. Окружность должна состоять из секторов, обозначающих соотношение нагрузки силовой 0,4 кВ, силовой 10 кВ и осветительной.

При построении картограммы нагрузок отдельных цехов предприятия центры окружностей совмещают с центрами тяжести геометрических фигур, изображающих отдельные участки цехов с сосредоточенными нагрузками.

Картограмма даёт представление о распределении нагрузок цехов по территории предприятия. Считается, что электрические нагрузки в цехах расположены равномерно. 
Радиус окружности рассчитывается по формуле:
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где  ri – радиус круга, м;
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 – расчётная мощность цеха, равная сумме силовой на 0,4 и 10 кВ и осветительной нагрузок;
m – масштабный коэффициент, кВт/м2.
 ADVANCE   EQ r\S\do(i)= \R(;\F(195.00;102600.000•3,14))=0.025 м.
Далее производится определение угла сектора 
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, показывающего, какую долю занимает высоковольтная, осветительная или низковольтная нагрузка в составе общей нагрузки цеха
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где РJ – высоковольтная, осветительная или низковольтная нагрузка, кВт;

Рi  - суммарная нагрузка цеха, кВт.
 EQ  EQ ω=\F(360•170.000;195.00)=313.8 °.
Углы секторов считаются в градусах, а радиусы картограмм в м. 

Результаты расчёта свести в таблицу *.1.

Таблица *.1 Данные для построения картограмм электрических нагрузок

	№ 
	№ по плану
	Наименование цеха
	Рмс,

кВт
	Р10кВ,

кВт
	Рмо,

кВт
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	1
	1
	Цех 1
	170.00
	-
	25.00
	195.00
	0.02
	46.2
	313.8 
	-

	2
	2
	Цех 2
	120.00
	-
	20.00
	140.00
	0.02
	51.4
	308.6
	-

	3
	3
	Цех 3
	155.00
	-
	17.00
	172.00
	0.02
	35.6
	324.4
	-


При построении картограммы нагрузок отдельных цехов предприятия центры окружностей совмещают с центрами тяжести геометрических фигур, изображающих отдельные участки цехов с сосредоточенными нагрузками.

*.2 Определение центра электрических нагрузок
            Определение центра электрических нагрузок (ЦЭН) производится для выбора места расположения ГПП. На основании построенных картограмм находят координаты условного центра активных электрических нагрузок предприятия, где и находится место расположения источника питания (ГПП). Если по каким либо причинам (технологическим, архитектурным) нельзя расположить в этом центре источник питания,  то его смещают в сторону, где есть реальная возможность его расположения.  

            Для определения центра электрических нагрузок, левый нижний угол периметра предприятия совмещаем с началом координат (по генплану), затем находим координаты центров электрических нагрузок каждого цеха.
Расчёт производится по формулам  
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 Результаты расчетов сводятся в таблицы *.2-*.3.
Таблица *.2- Определение месторасположения активного ЦЭН

	№
	№ по плану
	Наимено-вание цеха
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	1
	1
	Цех 1
	195.00
	0.250
	0.250
	48.750
	48.750

	2
	2
	Цех 2
	140.00
	0.100
	0.100
	14.000
	14.000

	3
	3
	Цех 3
	172.00
	0.250
	0.100
	43.000
	17.200

	Итого
	507.000
	0.209
	0.158
	105.750
	79.950


 EQ X \S\do(a0)= \F(105.750;507.000)=0.209  м,

 EQ Y \S\do(а0)= \F(79.950;507.000)=0.158  м.
Таблица *.3- Определение месторасположения реактивного ЦЭН

	№
	№ по плану
	Наимено-вание цеха
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	1
	1
	Цех 1
	94.44
	0.250
	0.250
	23.611
	23.611

	2
	2
	Цех 2
	142.83
	0.100
	0.100
	14.283
	14.283

	3
	3
	Цех 3
	129.00
	0.250
	0.100
	32.250
	12.900

	Итого
	366.270
	0.192
	0.139
	70.144
	50.794


 EQ X \S\do(р0)= \F(70.144;366.270)=0.192  м,

 EQ Y \S\do(р0)= \F(50.794;366.270)=0.139  м.
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Рис. *.1 – Картограмма электрических нагрузок: 

точка А – центр активной мощности; точка В – центр реактивной мощности
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Рис. *.2 – Картограмма электрических нагрузок: 

точка А – центр активной мощности; точка В – центр реактивной мощности
*.3 Выбор местоположения ГПП

Наиболее удачным местом является центр электрических нагрузок, так как уменьшается длина кабельных линий до наиболее мощных потребителей. Поскольку для установки ГПП в центре электрических нагрузок места недостаточно, переносим ГПП на свободное место по направлению к источнику питания. Расположение ГПП на территории предприятия показано на генплане. 

Отчет сформирован автоматически на сайте www.online-electric.ru 
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